

Esfuerzo conjunto en la reactivación

Esfuerzo conjunto de varias instituciones gubernamentales para revitalizar el movimiento cooperativo pesquero en el país, para incorporarlo a la reactivación económica de El Salvador realizan.

En tal sentido, los titulares del Ministerio de Trabajo, Agricultura y Ganadería, INSAFOCOOP, Marina Nacional, Banco de Fomento Agropecuario, FIGAPE, CGT, Sindicato de la Industria Pesquera (SIP), y directivos de 30 cooperativas pesqueras en todo el país, se reunieron en el Auditorium del Instituto Salvadoreño de Fomento Cooperativo

para integrar un Comité Ejecutivo que discutirá las acciones a tomar para lograr en un futuro, el desarrollo pesquero artesanal del país.

En la reunión estuvieron presentes los siguientes señores: Ing. Juan Bautista Ulloa, Presidente del INSAFOCOOP; Cnel. Humberto P. Villalta, Capitán de Fragata y Comandante de la Marina Nacional; Dr. Julio Alfredo Samayoa, Ministro de Trabajo; Ing. Carlos Aquilino Duarte, Ministro de Agricultura; Lic. Mauricio Zaunt Gallont, director ejecutivo.

—Pasa a la página 9—



—Foto de LA PRENSA, por Larin.

LINEA MARITIMA. Brasil ha reiniciado su comercio con El Salvador, a través de la reapertura de la línea marítima entre ambas naciones. El carguero "Lloyd San Francisco", arribó ayer al puerto de Acajutla con maquinaria Agrícola e Industrial para la XI Feria Internacional

de El Salvador y dar un auge al comercio entre Brasil y El Salvador. De izquierda a derecha: Capitán A. J. Milmine; Sr. embajador del Brasil, Mario L. Dias Costa; Ingeniero del Navio, J. Hancox; gerente de Agencias Marítimas, Sr. Julio Ernesto Rivas y agregado comercial del Brasil, don Napoleón Romero.

Fúndase el Comité de Turismo en Atiquizaya

El Comité de Desarrollo Turístico (CODETUR), de la ciudad de Atiquizaya ha quedado organizado y juramentado, a iniciativa de la comunidad, informó ayer el Instituto Salvadoreño de Turismo (ISTU).

Los miembros de CODETUR-Atiquizaya, en el De-

partamento de Santa Ana, señala vocero de ISTU, están conscientes de la responsabilidad que han aceptado y en adelante se han comprometido a desarrollar amplias acciones por mejorar la actividad turística de esa ciudad, señaló.

—Pasa a la página 18—

ASI apoya a gobierno en marco Constitución

"La ASI apoya al gobierno de la República en su lucha por la democracia y por la "paz con libertad" tan necesaria en el desarrollo socio-económico de nuestra Patria, siempre y cuando esta lucha se libere dentro del marco constitucional".

En esos términos se expresa la Asociación Salva-

doreña de Industriales (ASI), en un análisis franco y bien documentado, de los resultados funestos para nuestro país, ocasionados en los últimos cinco años por la izquierda política y la izquierda beligerante (cuyos miembros originales y actuales —dice— son

—Pasa a la página 9—

Expresan desacuerdo sobre el sindicalismo

No estar de acuerdo con las ideas manifestadas por el Ing. Juan Bautista Ulloa, presidente del INSAFOCOOP, sobre el Sindicalismo y el Cooperativismo, dicen voceros del Sindicato Nacional de Trabajadores de la Industria de Transportes Similares y Conexas.

Las declaraciones del

Ing. Ulloa fueron publicadas el día 20 de octubre, en la página 28 de LA PRENSA GRAFICA.

Agregan que, pará ampliar algunos conceptos del Ing. Juan Bautista Ulloa, la cooperativización en un inicio fue impuesta por extranjeros y en algunos casos hasta por medio de la

—Pasa a la página 19—



—Foto de LA PRENSA, por Larin.

DIA DEL MUSICO. Adalberto de Jesús Romero Landaverde, filarmónico de la Orquesta Sinfónica de El Salvador, informó durante visita a LA PRENSA GRAFICA, que para celebrar el 22 de noviembre, el "Día del Músico", esperan la colaboración de la empresa privada.

20 años cumple la TV. Educativa

Veinte años de constante labor informativa estará cumpliendo este domingo 4 de noviembre Televisión Educativa, hoy Dirección General de Comunicación y Tecnología Educativa.

Televisión Educativa, nació en 1964 cuando el gobierno de El Salvador, a través del Ministerio de Educación respectivamente, decidió mejorar y am-

—Pasa a la página 19—

Coronan la Reina Contador Público

Fue coronada la Reina del Contador Público de El Salvador, señorita Judith Menéndez Ríos, en emotivo acto celebrado en el Hotel Presidente, el martes 30 de octubre próximo pasado.

Es muy importante este tipo de actividades, se dijo, pues se da tiempo para evocar las fiestas, la música, los bailes y por ende la alegría del pueblo cuscatleco.

La señorita Menéndez Ríos, estudia en la Universidad de las Américas y desde un principio se mostró como clara candidata al Reinado, entre varias aspirantes al trono, agregaron.

Durante la coronación se dio a conocer la intención de hacer de estos eventos uno normal todos los años, ya que es necesario coronar una reina universitaria.

—Pasa a la página 19—



PERECE. José Sabino Durán Angel, agente de la Guardia Nacional, pereció en un enfrentamiento contra terroristas en Santiago de María. Era originario de San Sebastián, departamento de San Vicente.

Reunión arancelaria C.A. se efectuará aquí

Aquí en San Salvador se reunirán a mediados del presente mes los grupos negociadores de los países centroamericanos, del nuevo Régimen Arancelario y Aduanero a entrar en vigencia el próximo año.

Esta reunión, se dijo, se espera sea la última de una serie sostenida en las diferentes capitales de los países centroamericanos.

Como ya es del conocimiento público, el Lic. Guillermo Aceto Marini, es el negociador propietario; y el señor Guillermo Celarié, representante alterno, quienes con el resto de la Comisión Nacional están haciendo los preparativos de esta reunión que finalizará la negociación para conformar en definitiva el

—Pasa a la página 20—

15 científicos estarán en X III Congreso Farmacia

Quince científicos de renombre internacional, han confirmado ya su asistencia como conferenciantes, al XIII Congreso Centroamericano de Ciencias Farmacéuticas, que se efectuará en esta capital del 25 de noviembre al 10. de diciembre.

Todos ellos, informa el Comité Ejecutivo Organizador del Congreso, pertenecen a diferentes países y

han manifestado su deseo de participar en ese evento científico de carácter regional, por la importancia que le atribuyen al mismo.

Los nombres de los científicos, su origen y los temas que desarrollarán en el XIII Congreso en referencia, son los siguientes: Dra. María del Consuelo Hidalgo y Mondragón, de México, con el tema: "Cur-

—Pasa a la página 18—

Brasil participa en la reactivación del país

Decidido y vital apoyo a la reactivación económica del país significa el virtual reinicio de la línea marítima Brasil-El Salvador, que permite la exportación e importación de productos manufacturados y materias primas entre ambos países.

El miércoles anterior, arribó al Puerto Internacional de Acajutla, en Sonsonate, el Buque "Lloyd San Francisco", de 164 metros de longitud, el cual traerá cargamento de manufactura brasileña que va a ser exhibido en la "XI Feria Internacional de El Salvador" por más de 40 empresarios salvadoreños y brasileños.

A su llegada, el Buque fue recibido por una delegación de la Embajada del Brasil en el país, presidida por el Sr. Mario L. Dias Costa, embajador, quien llegó acompañada

do del agregado comercial y cultural, don Napoleón Romero y periodistas de los distintos medios de comunicación salvadoreños.

También estuvieron presentes ejecutivos de la empresa "Agencias Marítimas", cuyo gerente general es el Sr. Julio Ernesto Rivas, representante de la "Lloyd Brasileiro" en El Salvador.

Ambas entidades, Embajada de Brasil y Agencias Marítimas, han logrado la consecución de su más grande esfuerzo, como es reiniciar el servicio marítimo entre ambas naciones, después de casi 4 años de suspensión (finales del primer semestre de 1980), debido a las circunstancias críticas de violencia que pasaba el país y

—Pasa a la página 20—



—Foto de LA PRENSA, por Belarmino.

REINAUGURARAN TRENECITO. El trenecito del Parque Infantil de Diversiones, que estaba fuera de servicio, será reinaugurado, después de haberle efectuado reparaciones. Miembros de la Dirección del Patrimonio Natural, bajo cuya responsabilidad está el parque, con el director Lic. José Benjamin Yanes Paredes, último de izquierda a derecha.